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Napiste svoje jméno a prijmeni, studovany obor a dnesni datum:

1. Alternativni (nula-jednic¢kové) rozdéleni. Uvedte pfiklad, spocitejte stfedni
hodnotu.

2. Kolika zptsoby lze ze 14 kraju zvolit 5 kraji, v nichz mé byt proveden vy-
zkum? S jakou pravdépodobnosti bude vybran Liberecky kraj, kdyz vybér byl
proveden losovanim?

3. K nésledujicim hodnotadm spocitejte popisné statistiky: 1 8 2 3 6
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4. Uréete pravdépodobnost, Ze ndhodna veli¢ina s rozdélenim N(u = 2,02 = 1)

nabude hodnoty v mezich od —3 do 0.
p =

5. Na 5% hladiné se pokuste prokazat rozdil mezi hochy (z) a divkami (y)

v hmotnosti ve 24. tydnu:
z|7 8 8 8 7 9 6

y|8 9 8 8 8 9 9

t= p=

Slovni odpovéd:
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6. U ndhodné vybranych dvacetiletych muzi byla zjisténa jejich vyska a véha.
Popiste linearni zavislost vahy na vysce a rozhodnéte o jeji prikaznosti.
y| 8 49 78 8 69 78 114 87 93 92
rz | 194 171 168 186 172 182 187 190 188 188
Rovnice nalezené primky:
Koeficient determinace:
Slovni odpovéd:

7. Souvisi preference volebnich stran s pohlavim voli¢e?

A B | celkem
muzi | 26 13 9 .
zeny | 19 30 X0 = pP=
celkem

Slovni odpovéd:

Pro 1. a 2. dlohu a k poznamkam lze pouzit i druhou stranu papiru.



